

на них штрафы. В 2014 году было вынесено 181 решение о привлечении к адми-

Охрана объектов торговли

В связи с участившимися фактами противоправных действий, связанных с хищением товарно-материальных ценностей и денежных средств, совершённых на объектах торговли, а также в целях обеспечения безопасности и повышения защищённости мест их хранения, Золотухинским ОВО-филиалом ФГКУ УВФ ОМВД России по Курской области оказаны услуги по охране средств массовой информации от GSM-капату посредством мобильного телефона, система «Мобильный телефончик».

Информацию можно получить по адресу: п. Золотухино, ул. Куйбышева, д.35, или по телефону 8 (47151) 2-10-70, 8-920-262-58-88. Р.ШЛЯХОВ, начальник ОУП и ПДН ОМВД России по Золотухинскому району.

Служба 112

Проведены смотры готовности

В январе-феврале в Единую дежурно-диспетчерскую службу Золотухинского района поступило 3010 звонков от жителей района. Из них 298 - по оказанию скорой медицинской помощи, 110 - обращения в правоохранительные органы, 13 - по работе газового оборудования, 1065 - по справочным вопросам. По сравнению с тем же периодом 2014 года количество телефонных обращений сократилось на 81. Но всё также остаются в большом количестве ложные сообщения «детской шалости» - 436.

За отчётный период в соответствии с Планом основных мероприятий Золотухинского района в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2015 год проведена тренировка по взаимодействию с оперативно-дежурной сменой ФКУ «ПУКС ГУ МЧС России по Курской области» и дежурной сменой ЕДДС Золотухинского района по ликвидации ЧС, вызванной обрушением жилого здания. В результате тренировки действия дежурной смены ЕДДС района по своевременности и полноте представления отчётных документов оце-

полнению административного законодательства ОМВД России по Золотухинскому району.

Оказание государственных услуг в сфере оборота оружия

Оказание государственных услуг в сфере оборота оружия осуществляется в кабинете №9 здания ОМВД России по Золотухинскому району старшим инспектором надзора лицензионно-разрешительной работы КОСТРЮКОВЫМ Александром Васильевичем.

Дни приёма: вторник, четверг, суббота с 9.00 до 17.00, четверг с 13.00 до 14.00. По телефону 8 (47151) 2-14-33 осуществляется приём граждан на приём по вопросам оборота оружия.

Социальный аспект

Качественно, доброжелательно, быстро

В 2014 году филиалом ОБУ «МФЦ» по Золотухинскому району было предоставлено 7644 государственных и муниципальных услуг. Федеральным законом от 27 июля 2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» установлено, что при реализации своих функций многофункциональные центры вправе запрашивать документы и информацию, необходимые для предоставления государственных и муниципальных услуг, в органах, предоставляющих государственные услуги, организациях, участвующих в предоставлении государственных и муниципальных услуг.

В 2014 году филиалом на основании межведомственного взаимодействия было запрошено 790 таких документов. По вопросам предоставления услуг в прошлом году филиалом оказано 812 консультаций населению. С целью приёма документов и консультирования населения района филиал ОБУ «МФЦ» осуществляет выездные мероприятия пункта в муниципальные образования Золотухинского района. В прошлом году состоялось 12 таких выездов, при этом населению предоставлено 39 услуг, оказано 63 консультации. Перечень услуг, предоставляемых

ГИБДД информирует

Тревожная обстановка на дорогах

Проведение месяца 2015 года для ОГИБДД ОМВД России по Золотухинскому району ознаменовалось, в отличие от радостных событий, на территории обслуживания произошло 46 ДТП, в которых получили ранения шесть человек, из них один человек погиб.

Дорожно-транспортные происшествия происходят по вине не только водителей автотранспортных средств, но и по вине пешеходов. За прошедший период выявлено и привлечено к административной ответственности 19 водителей и 42 пешехода.

Сотрудники ГИБДД обеспокоены сложившейся аварийной обстановкой и обрамляются в первую очередь, к роди-

шение суда об установлении патронажа в информационных материалах признаков экстремистской деятельности является основанием для изъятия пе-

СОВРАНИЕ ДЕПУТАТОВ БУДАНОВСКОГО СЕЛЬСОВОСТА ЗОЛОТУХИНСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ от 17.03.2015 г. №3 д.Будановка

О внесении изменений в Решение Собрания депутатов Будановского сельсовета от 21.10.2010 г. №9 «О земельном налоге»

В соответствии с законодательством Российской Федерации Собрание депутатов Будановского сельсовета Золотухинского района Курской области РЕШИЛО:

1. Внести в Решение Собрания депутатов Будановского сельсовета Золотухинского района Курской области от 21.10.2010 года №9 «О земельном налоге» следующие изменения:

по тексту Решения сменить «и физических лиц, индивидуальных предпринимателей» в слова «и физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями» исключить;

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.

Глава Будановского сельсовета С.И. АЛУТИН



С 1 по 31 марта на территории Курской области проводится акция «Курский край - без наркотиков».

В эти дни будут усилены наряды дорожной патрульно-постовой службы ОГИБДД ОМВД России по Золотухинскому району.

А.ЯПЧЕНКОВ, начальник ОГИБДД ОМВД России по Золотухинскому району.

дешести записываются оперативным сотрудническим правоохранительных органов, и эта работа на территории наших области ведется довольно успешно.

Сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Золотухинскому району

филиалом, постоянно расширяется. С января 2015 года выявлены могут обраться в филиал за предоставлением услуги по активации простой электронной подписи гражданина РФ для получения услуг через Единый портал государственных и муниципальных услуг.

За 2 месяца 2015 года филиалом предоставлено 1904 государственных и муниципальных услуг. В целях повышения качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг с февраля 2015 года на территории Будановского, Будановского и Свободинского сельсоветов открыты территориально обособленные структурные подразделения (офисы) МФЦ. Офисы расположены в зданиях сельсоветов, приём заявителей ведут ежедневно, в каждом офисе открыто по одному окну. За февраль ими уже предоставлено населению 88 муниципальных услуг, оказано 7 консультаций.

В самом филиале открыто 4 окна по приёму и информированию заявителей, часы работы филиала с 9.00 до 18.00, без перерыва, по адресу: п. Золотухино, переулок Лесной, д. 5.

Л.ТИШИНА, начальник филиала ОБУ «МФЦ» по Золотухинскому району.